

* * *

В час, когда я завершу
Путь среди могил,
Что на небе я скажу
Тем, кого убил?
Может стану сказки петь
О своей любви?
Но куда мне руки деть?
Ведь они в крови!
А быть может им сказать,
Что, мол, не хотел?
Но куда мне деть глаза?
Это же прицел!
А быть может их презреть,
И не дать ответ?
Но куда мне душу деть,
Если тела нет?

ИЗ РАЗГОВОРА В АВТОБУСЕ

– Когда «укропам» страны НАТО
Шлют миллиарды прибылей,
Мне СВО на кой «донатить»,
Что там мои пятьсот рублей?!

– Друг! Слабости не поддавайся!
Нет нынче толку от нытья.
Ты в правоте не сомневайся,
А просто делай так, как я:

Вот я не выпью чашку кофе,
Всего лишь перейду на чай, –
А у бойца в сыром окопе –
Горит окопная свеча.

Поужинал не в ресторане,
В квартире скромненькой своей,
И вот – «прибавочка» в кармане,
Пошлю на фронт пятьсот рублей.

Пусть на снаряд их не хватило,
И что?! Уверен я вполне,
Что в том снаряде часть тротила
Принадлежит по праву мне!

Цель вражья пуля не достигла,
В бронежилет попав стальной,
Я знаю: эта часть пластины –
В Победу взнос посильный мой.

А накоплю – пошлю побольше,
Чтоб эти самые рубли,
Бойца и до границы Польши
В обувке новой довели!

* * *

Чтоб мать не кричала по мне,
Отец не давился рыданиями,
Я каждой ночью, в уме,
Молился творцу мироздания.

И чтоб не расплакалась ты
У камня с портретом эмалевым,
У каждой упавшей звезды
Я жизнь на коленях вымаливал.

По телу металась душа,
И крест возникал перекрестием.
Я слушал до звона в ушах
Гуденье горящих созвездий
И чей-то неслышимый шаг.

И вечности черной река
Скрывала окрестные горы,
И крепче сжимала рука
АКа,
И я лязгал затвором!

* * *

Поле боя впереди.
Аллилуйя!
Это поле перейти
Не смогу я.
Упаду я на стерне,
Словно колос.
И поплачет ли по мне
Чей-то голос?

Поднимусь я над землей,
Над комками.
Поплыву я над страной
С облаками.
Ветер встречною рукой
Треплет волос.
Слышу – речка подо мной
Плачет в голос.

И на запад, на закат
Все быстрее!
А навстречу мне летят
Молний стрелы!
Это что над головой
Расколосось? –
Это небо надо мной
Плачет в голос!

И наполнилась Земля
Плачем-воем.
И наполнилась душа
Покоем:

Раз они что было сил
Голосили,
Знать не зря я проходил
По России!